

Архив КСБ, г. 5075, ил. 130-132.

СРОЧНО

150



МИНИСТР ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
24 " ОКТЯБРЯ 1992 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КОНТРОЛЬ  
01-05468-27.10.92

7128(7)

№ 180/5/5284

Р.И.ХАСБУЛАТОВУ

Уважаемый Руслан Имранович!

Финансовое обеспечение Вооруженных Сил Российской Федерации в первом полугодии, как Вы знаете, производилось в основном несвоевременно и в недостаточных суммах. Учитывая сложность финансового положения, Министерством обороны РФ был подготовлен проект постановления Президиума Верховного Совета Российской Федерации о предоставлении кредита для финансирования Вооруженных Сил. Однако, в то время это постановление принято не было.

В июле с.г. объем ассигнований на оборону был утвержден в законодательном порядке в сумме 715,7 млрд.руб. с сокращением потребности на 25 процентов (Закон от 17 июля 1992 г. № 3332-1). Мы надеялись, что с принятием Закона финансирование армии будет осуществляться своевременно в утвержденных Верховным Советом РФ суммах, что позволило бы решать поставленные перед Вооруженными Силами задачи. Однако, после этого ситуация не только не улучшилась, а продолжает ухудшаться из месяца в месяц.

Мы понимаем сложившуюся ситуацию в стране, принимаем меры к сокращению расходов и проводим соответствующую работу в войсках. К тому же денежные средства на содержание армии и флота выделялись и с опозданием, но в пределах утвержденных ассигнований. Недостаточное финансирование производилось в основном на капитальное строительство, оплату заказов вооружения, технику.

ВАННИОКР  
РОССИИ

27 ОКТ 1992  
УПРАВЛ. ДЕЛАМИ

Сегодня же в армии назревает критическая ситуация. Из причитающихся на октябрь с.г. 103 млрд.руб. Вооруженным Силам перечислено только 45 млрд.руб. (44 процента потребности). Не открыто финансирование на оплату вооружения и военной техники 12 млрд.руб., научно-технической продукции - 8 млрд.рублей. Даже на содержание личного состава недодано 20 млрд.руб. (30 процентов потребности), что не дает возможности обеспечить выплату денежного довольствия, произвести сезонную заготовку овощей, оплатить поставщикам полученное горючее, вещевое и другое имущество. Не выполняется распоряжение Президента Российской Федерации от 21 июля 1992 г. № 391-рп "О мерах по обеспечению в 1992-1993 годах финансирования жилищного строительства для военнослужащих армии и флота и лиц, уволенных с действительной военной службы". На капитальное строительство не открыты кредиты в сумме 16,5 млрд.рублей. Кроме того, задолженность Министерства финансов за сентябрь составляет 18,2 млрд.рублей.

Министерство обороны неоднократно обращалось по данному вопросу к правительственным органам, однако положительного решения не принято. Дальнейшая задержка в финансировании может привести к непредсказуемым ситуациям.

Уважаемый Руслан Имранович!

В сложившейся ситуации я вынужден лично обратиться к Вам с просьбой срочно рассмотреть вопрос о предоставлении кредита Центральным банком России и принять соответствующее постановление в целях обеспечения своевременного финансирования расходов на оборону.

Надеюсь на Вашу конкретную помощь.



П.Грачев

Содержание... (faint text)

д-б. пережителем всего...

74,7 млрд. руб.

в т.ч. -

на оплату ввоза и вывоза техн.

12,0

на оплату ввоза и вывоза сырья и полуфабрикатов

8,0

на содержание ирр. системы

20,0

на оплату ввоза и вывоза техн.

16,5

задолж. по внешнеторгов. обязательствам

18,2

На основе М. Минфин... (faint text)

На 16.11.92г. остаток на счете Минфин - 19 млрд. руб.

4,5 млрд.

Handwritten signature